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FABRICANTE DE SUEÑOS… GASTRONÓMICOS

Quien fabrica cualquier p roducto original h ace que l os d eseos d e cual-
quier persona se puedan hacer realidad en cualquier lugar del mundo.

Embutidos Ballesteros - Oro de Salamanca tiene fabricación propia para 
poder garantizar la calidad y el momento óptimo de venta de todos sus 
embutidos y jamones.

Los productos de este catálogo que tiene entre las manos son selecciona-
dos entre muchos otros, eligiendo aquellos que cumplen con los estánda-
res de calidad, y que después de más de 40 años, son los que demandan 
nuestros clientes y amigos. 

Nuestro deseo es que sus sueños y los de sus clientes, familiares y amigos 
se cumplan, y qué más placentero que brindarles la oportunidad de poder 
regalar y compartir con los suyos estas Navidades cualquiera de los pro-
ductos gastronómicos seleccionados de este catálogo.

Delicatessen como: Aceites, Vinos, turrones, l icores, quesos… y  como no, 
nuestros Ibéricos D.O. Guijuelo, p uro Oro de Salamanca, harán que se 
cumplan los sueños de cada paladar que los disfrute.

Además colaboramos, como cada año, con ADFYS, Asociación de dismi-
nuídos físicos y psíquicos y ASPRONA, para que los sueños de las personas 
con distintas capacidades algún día sean una realidad.

Porque los SUEÑOS ORO SON, NUESTRO SITIO ESTÁ A TU LADO.

¿Cuál es tu sueño?



ESTUCHEs DE VINO
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Estuches
de Vino

ESTUCHE DE VINO NO 2

ESTUCHE DE VINO NO 1

1 Vino Rosado "Barandales" D.O. Toro 
1 Cava "Heretat El Padruell" Brut Nature 
1 Vino Blanco "Copaboca" Verdejo | D.O. Rueda 
1 Caja de Cartón Decorada - Estuche

(I.V.A. NO INCLUIDO)13'95€

1 Vino Tinto "Solar de Carrión" Crianza | D.O. Rioja 
1 Vino Blanco "Copaboca" Verdejo | D.O. Rueda 
1 Vino Tinto "Barandales" Joven | D.O. Toro 
1 Caja de Cartón Decorada  - Estuche 

(I.V.A. NO INCLUIDO)15'90€

ESTUCHE DE VINO NO 3

ESTUCHE DE VINO NO 4

1 Vino Blanco "Castillo de Aza" Verdejo | D.O. Rueda 
1 Vino Tinto "24 Mozas" D.O. Toro 
1 Vino Tinto "Castillo de Aza" Crianza | D.O. Ribera De Duero 
1 Caja de Cartón Decorada - Estuche

(I.V.A. NO INCLUIDO)18'50€

1 Vino Tinto "Dvnviro" Crianza | D.O. Rioja. Bodega Copaboca 
1 Vino Tinto "Américo" Roble | D O. Toro 
1 Vino Tinto "Alcorta" Crianza | D O. Rioja 
1 Caja de Cartón Decorada - Estuche

(I.V.A. NO INCLUIDO)18'65€
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ESTUCHE DE VINO NO 6

ESTUCHE DE VINO NO 5

1 Vino Tinto "Madre Mía" D.O. Toro 
1 Vino Blanco "José Pariente" D.O. Rueda 
1 Vino Tinto "Prima" D.O. Toro 
1 Caja de Cartón Decorada - Estuche

(I.V.A. NO INCLUIDO)34'50€

1 Vino Tinto "Pago de Carraovejas" Ribera del Duero 
1 Vino Blanco Albariño "Eido da Fonte" D.O. Rias Baixas 
1 Vino Tinto "Mauro" Cosecha 2020 
1 Estuche Madera 3 Botellas 

(I.V.A. NO INCLUIDO)79'55€

DETALLES
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Detalles

DETALLE NO 1
EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Chorizo Ibérico Bellota Vela Dulce 225/250g.
1 Salchichón Ibérico Bellota Vela 225/250g.
1 Cuña Queso Mezcla Curado "Torre Campos" 250g. 

BEBIDAS
1 Vino Tinto "Ibelier" Cosecha Propia. 
Vendimia Seleccionada 
1 Char "Platino Gold" Espumoso Moscato Blanco 

TURRONES Y DULCES
1 Estuche Surtido Tradicional "Dulcestepa" 200g.
1 Bombón "Trapa - Artesanía" 72g.

EMBALAJE
1 Caja de Cartón Decorada - Estuche

(I.V.A. NO INCLUIDO)18'89€ DETALLE NO 2
EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Chorizo Ibérico Bellota Vela Dulce 225/250g. 
1 Salchichón Ibérico Bellota Vela 225/250g. 
1 Lomo Cabecero Embuchado Duroc Medio 

BEBIDAS
1 Vino Tinto "Castillo de Aza" Roble | Ribera de Duero 
1 Vino Blanco Verdejo "Castillo de Aza" | D.O. Rueda

CONSERVAS Y VARIOS 
1 Aceite de Oliva "Aldaluz -  Aires de Jaén" Marasca 250ml.

TURRONES Y DULCES
1 Surtido de Galletas "Dulcestepa" 100g. 
1 Bombón "Trapa - Artesanía" 72g. 

EMBALAJE
1 Caja de Cartón Decorada - Estuche

(I.V.A. NO INCLUIDO)28'95€
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Detalles

DETALLE NO 3
EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Paleta Ibérica "Ibelier" Sobre Loncheado 100g.
1 Pack 2 Cuñas Quesos "Torre Campos" Quesos Revilla
   - Cuña Queso Mezcla Curado. 200g.
   - Cuña Queso Cabra. 200g. 

BEBIDAS
1 Vino Tinto "Américo" Roble | D.O. Toro 

CONSERVAS Y VARIOS 
1 Aceite de Oliva "Aldaluz - Aires de Jaén" Marasca 250ml.

TURRONES Y DULCES
1 Turrón Alicante "El Romero" Calidad Suprema 200g. 
1 Turrón Jijona "El Romero" Calidad Suprema 200g. 

EMBALAJE
1 Caja de Cartón Decorada Estuche

(I.V.A. NO INCLUIDO)34'20€ DETALLE NO 4
EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Paleta Ibérica "Ibelier" Sobre Loncheado 100g. 
1 Chorizo Cular Ibérico Bellota "Ibelier" 
   Sobre Loncheado 100g.
1 Salchichón Cular Ibérico Bellota "Ibelier" 
   Sobre Loncheado 100g.
1 Lomo Ibérico Bellota "Ibelier" Sobre Loncheado 100g. 

1 Cuña Queso Oveja "Sansueña"  Octavo 

BEBIDAS
1 Vino Tinto "Castillo de Aza" Crianza | D.O. Ribera de Duero

EMBALAJE
1 Caja de Cartón Decorada - Estuche 

(I.V.A. NO INCLUIDO)35'90€



14 15

Lotes de
Empresa
2023

Detalles

DETALLE NO 5 "PLATA"
EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Chorizo Ibérico Bellota Vela Dulce 225/250g.
1 Salchichón Ibérico Bellota Vela 225/250g. 
1 Cuña Queso Mezcla Curado "Torre Campos" 250g. 

BEBIDAS
1 Vino Blanco "Copaboca" Verdejo | D.O. Rueda 
1 Vino Tinto "Solar de Carrión" Crianza | D.O. Rioja 
1 Char Platino Gold Espumoso Moscato Blanco 

1 Sidra "Riaño" 750ml.
1 Cava "Jaume Serra" Semiseco Sin Alcohol Zero 

TURRONES Y DULCES
1 Turrón Alicante "El Romero" Calidad Suprema 200g.
1 Turrón Jijona "El Romero" Calidad Suprema 200g.
1 Turrón Crujiente Blanco "Trapa" 140g. 
1 Turrón Crujiente Negro "Trapa" 140g. 
1 Artesanitos de Chocolate "E. Moreno" 100g. 

1 Estuche Surtido Tradicional "Dulcestepa" 200g.
1 Surtido de Galletas "Dulcestepa" 100g. 
1 Bombón "Trapa - Artesanía" 72g.
1 Figuritas de Mazapán "El Romero" 100g.  

CONSERVAS Y VARIOS 
1 Espárragos "Elicias" Cortos 6-9 Elicias 314 
1 Mousse de Pato con Boletus 190g. 
1 Crema de Foie Natural 100g. 

1 Aceite de Oliva "Aldaluz - Aires de Jaén" Marasca 250ml 
1 Mix de Setas "Anda" Tarro 370

EMBALAJE
1 Caja de Cartón Decorado Mediana con Asas

(I.V.A. NO INCLUIDO)45'25€



16 17

Lotes de
Empresa
2023

Detalles

DETALLE NO 6
EMBUTIDOS Y QUESOS
2 Sobres de Paleta Ibérica "Ibelier" Loncheada Sobres 100g.

BEBIDAS
1 Vino Blanco "Américo" Verdejo | D.O. Rueda 
1 Vino Rosado "Barandales" D.O. Toro 

CONSERVAS Y VARIOS 
1 Anchoas en Aceite de Oliva "El Barquito" Tarro 100g. 
1 Bonito en Aceite de Oliva "Andamar" Tarro 212 
1 Pimientos Asados "Anda" Tarro 314 

1 Mix de Setas "Anda" Tarro 370
1 Espárragos "Elicias" Cortos 6-9 Elicias 314 

TURRONES Y DULCES
1 Turrón Alicante Superior "El Romero" 300g.
1 Turrón Chocolate con Almendras "El Romero" 300g. 
1 Turrón Jijona Superior "El Romero" 300g. 
1 Turrón Yema Tostada con Naranja "El Romero" 300g. 

EMBALAJE
1 Caja de Cartón Decorada - Estuche 

(I.V.A. NO INCLUIDO)59'80€ DETALLE NO 7
EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Chorizo Cular Ibérico Bellota Sobre Loncheado 100g. 
1 Salchichón Cular Ibérico Bellota Sobre Loncheado 100g. 
1 Lomo Ibérico Bellota Selección Sobre Loncheado 100g. 
1 Queso Oveja "La Merina - Quesos Revilla" 1 Kg. 

BEBIDAS
1 Vino Blanco "Castillo de Aza" Verdejo | D.O. Rueda 
1 Vino Tinto "Castillo de Aza" Roble | Ribera De Duero 

CONSERVAS Y VARIOS 
1 Aceite Oliva Virgen Extra Aldaluz "Aires De Jaén" 
   Pet 500ml.
1 Foie de Canar "Zubia"  130g.
1 Crema de Foie Natural 100g.
1 Mousse de Pato con Boletus 190g. 

EMBALAJE
1 Caja de Cartón Decorado

(I.V.A. NO INCLUIDO)59'90€
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DETALLE NO 8
EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Chorizo Cular Ibérico Bellota Selección Medios 500/600g. 
1 Salchichón Cular Ibérico Bellota Selección Medios. 500/600g.
1 Lomo Ibérico Bellota 500/600g.
1 Pack 2 Cuñas Quesos "Torre Campos - Quesos Revilla"
   - Cuña Queso mezcla curado. 200grs
   - Cuña Queso Cabra. 200grs 

BEBIDAS
1 Vino Tinto "Alcorta" Crianza | D.O. Rioja 
1 Vino Tinto "24 Mozas" D.O. Toro 

TURRONES Y DULCES
1 Surtido Turrón Porciones Individuales "El Romero" 300g. 

EMBALAJE
1 Caja de Cartón Decorado

(I.V.A. NO INCLUIDO)69'50€ DETALLE NO 9
EMBUTIDOS Y QUESOS
2 Platos de Jamón Ibérico Bellota al Corte 100g. 
1 Estuche 4 Cuñas Queso Variadas "Sansueña" 
   En Caja de Cartón
   - Queso Curado en Aceite de oliva
   - Queso curado en Manteca
   - Queso curado en Romero
   - Queso Oveja Curado 

BEBIDAS
1 Vino Tinto "Américo" Roble | D.O. Toro 
1 Vino Blanco "José Pariente" D.O. Rueda 

TURRONES Y DULCES
1 Bombonísimos "La Trapa" 200g. 

CONSERVAS Y VARIOS 
1 Espárragos "Huerto de Sabor" 6/8 Extra Lata 1/2 Kg.
   D.O. Navarra 

EMBALAJE
1 Caja de Cartón Decorado

(I.V.A. NO INCLUIDO)69'50€
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Detalles

DETALLE NO 10
EMBUTIDOS Y QUESOS
2 Platos de Jamón Ibérico Bellota al Corte 100g. 
1 Lomo Casero Embuchado Duroc Trozos 400/500g.

BEBIDAS
1 Vino Tinto "Alcorta" Reserva | D.O. Rioja 

1 Vino Blanco Albariño "Eido da Fonte" D.O. Rias Baixas 
1 Crema de Orujo "Crema Santa" 70cl.

TURRONES Y DULCES
1 Bombonísimos "La Trapa" 200g. 

(I.V.A. NO INCLUIDO)70'90€
CONSERVAS Y VARIOS 
1 Mejillones en Escabeche "La Fragua" 6/8 Lata Rr-125 
1 Berberechos al Natural "La Fragua" 40/55 
1 Ventresca de Atún Claro en Aceite de Oliva "La Fragua" 
   Lata Oli20 

1 Navajas al Natural "La Fragua" Lata Ro120 

EMBALAJE
1 Caja de Cartón Decorado 
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DETALLE NO 11 "ORO"
EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Chorizo Cular Ibérico Bellota Sobre Loncheado 100g.
1 Salchichón Cular Ibérico Bellota Sobre Loncheado 100g. 
1 Lomo Ibérico Bellota Sobre Loncheado 100g. 
1 Cuña Queso Oveja "Sansueña" Octavo 

BEBIDAS
1 Vino Tinto "Castillo de Aza" Crianza | D.O. Ribera De Duero 
1 Vino Blanco Verdejo "Castillo de Aza" D.O. Rueda 
1 Cava "Heretat el Padruell" Brut Nature 
1 Vermouth Rojo "El Artesano" Tipo Casero 50cl. Vidal 
1 Whisky "Chivas Regal" 12 Años 50cl. 

TURRONES Y DULCES
1 Turrón Alicante Superior "El Romero" 300g.
1 Turrón Chocolate con Almendras "El Romero" 300g.
1 Turrón Jijona Superior "El Romero" 300g. 
1 Turrón Yema Tostada con Naranja "El Romero" 300g. 
1 Bombonísimos "La Trapa" 200g. 

EMBALAJE
1 Caja de Cartón Decorado Mediana con Asas 

(I.V.A. NO INCLUIDO)72'50€
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DETALLE NO 12
EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Chorizo Cular Ibérico Bellota Selección Medios 500/600g. 
1 Salchichón Cular Ibérico Bellota Selección Medios
   500/600g.
1 Pack 4 Cuñas Queso Oveja Leche Cruda "Sansueña" 
    Caja Metálica
   - Queso Curado en Aceite de oliva
   - Queso curado en Manteca
   - Queso curado en Romero
   - Queso Oveja Curado 

BEBIDAS
1 Vino Tinto "Pago de Carraovejas" Ribera de Duero 

TURRONES Y DULCES
1 Especialidades "Obrador de los Ángeles" 1 Kg. 

EMBALAJE
1 Caja de Cartón Paletera con Asas 

(I.V.A. NO INCLUIDO)124'50€

LOTES



26 27

Lotes de
Empresa
2023

Lotes

lote NO 1
EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Paleta Serrana Gran Reserva "Dehesa Marialba" 
   Tipo Duroc 4/5 Kg.
1 Chorizo Ibérico Bellota Vela Dulce 225/250g.
1 Salchichón Ibérico Bellota Vela 225/250g.
1 Cuña Queso Mezcla Curado "Torre Campos" 250g. 

BEBIDAS
1 Vino Tinto "Solar de Carrión" Crianza | D.O. Rioja 

EMBALAJE
1 Caja de Cartón Paletera con Asas 

(I.V.A. NO INCLUIDO)54'50€ lote NO 2 "ESTRELLA"
EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Jamón Serrano Curado "Dehesa Marialba"  C/P 6/7 Kg. 
1 Chorizo Ibérico Bellota Vela Dulce 225/250g.
1 Salchichón Ibérico Bellota Vela 225/250g.
1 Cuña Queso Mezcla Curado "Torre Campos" 250g.

BEBIDAS 
1 Vino Blanco "Copaboca" Verdejo | D.O. Rueda 
1 Vino Tinto "Castillo de Aza" Roble | Ribera de Duero
 

TURRONES Y DULCES
1 Estuche Surtido Tradicional "Dulcestepa" 200g. 
1 Bombón "Trapa - Artesanía" 72g. 
1 Rocas de Cacahuete y Chocolate "E. Moreno" 120g.

EMBALAJE
1 Caja de Cartón Jamonera 

(I.V.A. NO INCLUIDO)84'74€
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lote NO 3
EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Paleta Serrana Gran Reserva "Dehesa Marialba" 
Tipo Duroc 4/5 Kg. 
1 Chorizo Ibérico Bellota Vela Dulce 225/250g.
1 Salchichón Ibérico Bellota Vela 225/250g
1 Cuña Queso Mezcla Curado "Torre Campos" 250g. 

BEBIDAS 
1 Vino Blanco "Copaboca" Verdejo | D.O. Rueda 
1 Vino Tinto "Solar de Carrión" Crianza | D.O. Rioja
1 Char "Platino Gold" Espumoso Moscato Blanco 
1 Sidra "Riaño" 75cl. 
1 Cava "Jaume Serra" Semiseco Sin Alcohol Zero 

TURRONES Y DULCES
1 Turrón Alicante "El Romero" 200g. 
1 Turrón Jijona "El Romero" 200g.
1 Turrón Crujiente Blanco "Trapa" 140g. 

1 Turrón Crujiente Negro "Trapa" 140g. 
1 Artesanitos de Chocolate "E. Moreno" 100g. 
1 Estuche Surtido Tradicional "Dulcestepa" 200g. 
1 Surtido de Galletas "Dulcestepa" 100g. 
1 Bombón "Trapa - Artesanía" 72g.
1 Figuritas de Mazapán "El Romero" 100g. 

CONSERVAS Y VARIOS 
1 Espárragos "Elicias" Cortos 6-9 Elicias 314 
1 Mousse de Patocon Boletus 190g. 
1 Crema de Foie Natural 100g.
1 Aceite de Oliva "Aldaluz - Aires de Jaén" Marasca 250ml 
1 Mix de Setas "Anda" Tarro 370 

EMBALAJE
1 Caja de Cartón Paletera con Asas 

(I.V.A. NO INCLUIDO)85'25€ lote NO 4
EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Jamón Serrano Curado "Dehesa Marialba" C/P 6/7 Kg. 
1 Chorizo Ibérico Bellota Vela Dulce 225/250g. 
1 Salchichón Ibérico Bellota Vela 225/250g. 
1 Cuña Queso Mezcla Curado "Torre Campos" 250g. 

BEBIDAS 
1 Vino Blanco "Copaboca" Verdejo | D.O. Rueda 
1 Vino Tinto "Solar Carrión" Crianza | D.O. Rioja
1 Char "Platino Gold" Espumoso Moscato Blanco 
1 Sidra "Riaño" 75cl. 
1 Cava "Jaume Serra" Semiseco Sin Alcohol Zero 

TURRONES Y DULCES
1 Turrón Alicante "El Romero" 200g. 
1 Turrón Jijona "El Romero" 200g. 
1 Turrón Crujiente Blanco "Trapa" 140g.

1 Turrón Crujiente Negro "Trapa" 140g.
1 Artesanitos de Chocolate "E. Moreno" 100g. 
1 Estuche Surtido Tradicional "Dulcestepa" 200g. 
1 Surtido de Galletas "Dulcestepa" 100g. 
1 Bombón "Trapa - Artesanía" 72g. 
1 Figuritas de Mazapán "El Romero" 100g. 

CONSERVAS Y VARIOS 
1 Espárragos "Elicias" Cortos 6-9 Elicias 314 
1 Mousse de Pato con Boletus 190g. 
1 Crema de Foie Natural 100g. 
1 Aceite de Oliva "Aldaluz - Aires de Jaén" Marasca 250ml. 
1 Mix de Setas "Anda" Tarro 370 

EMBALAJE
1 Caja de Cartón Jamonera 

(I.V.A. NO INCLUIDO)108'50€
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lote NO 5
EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Paleta Serrana Gran Reserva "Dehesa Marialba" 
Tipo Duroc 4/5 Kg. 
1 Chorizo Cular Ibérico Bellota Sobre Loncheado 100g. 
1 Salchichón Cular Ibérico Bellota Sobre Loncheado 100g. 
1 Lomo Ibérico Bellota Sobre Loncheado 100g. 
1 Cuña Queso Oveja "Sansueña" Cuñas Octavos 

BEBIDAS 
1 Vino Tinto "Castillo de Aza" Crianza | D.O. Ribera De Duero 
1 Vino Blanco "Castillo de Aza" Verdejo | D.O. Rueda 
1 Cava "Heretat El Padruell" Brut Nature 
1 Vermouth Rojo "El Artesano" Tipo Casero 50cl. Vidal 

1 Whisky "Chivas Regal" 12 Años 50cl. 

TURRONES Y DULCES
1 Turrón Alicante Superior "El Romero" 300g. 
1 Turrón Chocolate con Almendras "El Romero" 300g. 
1 Turrón Jijona Superior "El Romero" 300g. 
1 Turrón Yema Tostada con Naranja "El Romero" 300g. 
1 Bombonisimos "La Trapa" 200g. 

EMBALAJE
1 Caja de Cartón Paletera con Asas 

(I.V.A. NO INCLUIDO)109'46€ lote NO 6
EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Jamón Serrano Curado "Dehesa Marialba" C/P 6/7 Kg. 
1 Chorizo Cular Ibérico Bellota Sobre Loncheado 100g. 
1 Salchichón Cular Ibérico Bellota Sobre Loncheado 100g.
1 Lomo Ibérico Bellota Sobre Loncheado 100g. 
1 Cuña Queso Oveja "Sansueña" Cuñas Octavos 

BEBIDAS
1 Vino Tinto "Castillo de Aza" Crianza | D.O. Ribera De Duero 
1 Vino Blanco "Castillo de Aza" Verdejo | D.O. Rueda 
1 Cava "Heretat El Padruell" Brut Nature 
1 Vermouth Rojo "El Artesano" Tipo Casero 50cl. Vidal 

1 Whisky "Chivas Regal" 12 Años 50cl. 

TURRONES Y DULCES
1 Turrón Alicante Superior "El Romero" 300g. 
1 Turrón Chocolate con Almendras "El Romero" 300g. 
1 Turrón Jijona Superior "El Romero" 300g.
1 Turrón Yema Tostada con Naranja "El Romero" 300g. 
1 Bombonísimos "La Trapa" 200g.

EMBALAJE
1 Caja de Cartón Jamonera 

(I.V.A. NO INCLUIDO)129'50€
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lote NO 7
EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Jamón Bodega Matanza Gran Reserva "La Pepona" 8/9 Kg. 
1 Sarta Matanza Dulce Bellota 450g. 
1 Sarta Matanza Salchichón Bellota 450g. 
1 Lomo Casero Embuchado Tipo Duroc Trozos 400/500g. 
1 Queso Mezcla Semicurado "Torre Campos" 
   Quesos Revilla" 1 Kg. 

BEBIDAS
1 Vino Tinto "Castillo de Aza" Crianza | D.O. Ribera De Duero 

TURRONES Y DULCES
1 Surtido Turrón Porciones Individuales "El Romero" 300g.

EMBALAJE
1 Caja de Cartón Jamonera 

(I.V.A. NO INCLUIDO)129'50€ lote NO 8
EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Paleta Ibérica Cebo Reserva "Oro de Salamanca" 4/5 Kg. 
1 Chorizo Cular Ibérico Bellota Sobre Loncheado 100g. 
1 Salchichón Cular Ibérico Bellota Sobre Loncheado 100g. 
1 Lomo Ibérico Bellota Sobre Loncheado 100g. 
1 Cuña Queso Oveja "Sansueña" Octavo 

BEBIDAS
1 Vino Tinto "Castillo de Aza" Crianza | D.O. Ribera de Duero 
1 Vino Blanco "Castillo de Aza" Verdejo | D.O. Rueda 
1 Cava "Heretat El Padruell" Brut Nature 
1 Vermouth Rojo "El Artesano" Tipo Casero 50cl. Vidal 

1 Whisky "Chivas Regal" 12 Años 50cl. 

TURRONES Y DULCES
1 Turrón Alicante Superior "El Romero" 300g. 
1 Turrón Chocolate Con Almendras "El Romero" 300g. 
1 Turrón Jijona Superior "El Romero" 300g. 
1 Turrón Yema Tostada Con Naranja "El Romero" 300g. 
1 Bombonísimos "La Trapa" 200g. 

EMBALAJE
1 Caja de Cartón Paletera con Asas 

136'51€
(I.V.A. NO INCLUIDO)
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lote NO 9
EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Jamón de Cebo Ibérico "Oro de Salamanca" 
   7/8 Kg. 50% Raza Ibérica 
1 Sarta Matanza Dulce Bellota 450g.
1 Sarta Matanza Salchichón Bellota 450g.
1 Estuche 4 Cuñas Queso Variadas "Sansueña" 
   En Caja de Cartón
   - Queso Curado en Aceite de oliva
   - Queso curado en Manteca
   - Queso curado en Romero
   - Queso Oveja Curado 

BEBIDAS 
1 Vino Tinto "Prima" D.O. Toro 
1 Vino Blanco "José Pariente" D.O. Rueda 

TURRONES Y DULCES
1 Estuche El Mejor Mantecado del Mundo "E. Moreno" 
 200g.

EMBALAJE
1 Caja de Cartón Jamonera

(I.V.A. NO INCLUIDO)212'75€ lote NO 10
EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Jamón de Cebo Ibérico "Oro de Salamanca" 
   7/8 Kg. 50% Raza Ibérica 
1 Chorizo Cular Ibérico Bellota Sobre Loncheado 100g. 
1 Salchichón Cular Ibérico Bellota Sobre Loncheado 100g.
1 Lomo Ibérico Bellota Sobre Loncheado 100g. 
1 Cuña Queso Oveja "Sansueña" Octavo 

BEBIDAS 
1 Vino Tinto "Castillo de Aza" Crianza | D.O. Ribera De Duero 
1 Vino Blanco "Castillo de Aza" Verdejo | D.O. Rueda 
1 Cava "Heretat El Padruell" Brut Nature 

1 Vermouth Rojo "El Artesano" Tipo Casero 50cl. Vidal 
1 Whisky "Chivas Regal" 12 Años 50cl. 

TURRONES Y DULCES
1 Turrón Alicante Superior "El Romero" 300g.  
1 Turrón Chocolate con Almendras "El Romero" 300g. 
1 Turrón Jijona Superior "El Romero" 300g.
1 Turrón Yema Tostada con Naranja "El Romero" 300g. 
1 Bombonísimos "La Trapa" 200g. 

EMBALAJE
1 Caja de Cartón Jamonera 

219'50€
(I.V.A. NO INCLUIDO)



36 37

Lotes de
Empresa
2023

Lotes

lote NO 11
EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Jamón Ibérico Cebo de Campo Etiqueta Verde 7'5/8'5 Kg. 
1 Queso Oveja 1 Kg "La Merina - Quesos Revilla" 
1 Sarta Matanza Bellota Dulce 450g.
1 Sarta Matanza Salchichón Bellota 450g.

BEBIDAS 
1 Vino Tinto "Alcorta" Reserva | D.O. Rioja 
1 Vino Blanco "Américo" D.O. Rueda 

TURRONES Y DULCES
1 Bombonísimos "La Trapa" 400g. 

(I.V.A. NO INCLUIDO)265'00€
1 Surtido Turrón Porciones Individuales "El Romero" 300g.
1 Turrón Alicante Superior "El Romero" 300g.
1 Turrón Chocolate con Almendras "El Romero" 300g.
1 Turrón Jijona Superior "El Romero" 300g.
1 Turrón Yema Tostada con Naranja "El Romero" 300g.  

CONSERVAS Y VARIOS 
1 Espárragos "Huerto del Sabor" 6/8 Extra Lata 1/2 Kg.
   D.O. Navarra

EMBALAJE 
1 Caja de Cartón Jamonera 
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lote NO 12
EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Jamón de Bellota Ibérico 7/8 Kg. Etiqueta Roja 
   50% Raza Ibérica
1 Pack 4 Cuñas Queso Oveja Leche Cruda "Sansueña" 
   Caja Metálica
   - Queso Curado en Aceite de oliva
   - Queso curado en Manteca
   - Queso curado en Romero
   - Queso Oveja Curado 

BEBIDAS 
1 Vino Tinto "Mauro" 
1 Vino Tinto "Pago de Carraovejas" 
1 Champagne "Mumm" Cordon Rouge Brut 75cl. 

455'50€
(I.V.A. NO INCLUIDO)

TURRONES Y DULCES
1 Especialidades "Obrador de los Ángeles" 1 Kg. 
1 Bombonisimos "La Trapa" 400g. 

EMBALAJE 
1 Caja de Cartón Jamonera 



40 41

Lotes de
Empresa
2023

Lotes

lote NO 13
EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Jamón de Bellota Ibérico D.O. Guijuelo 100x100 Puro 
   7/8 Kg. Etiqueta Negra 
1 Chorizo Cular Ibérico Bellota Selección Medios 500/600g. 
1 Salchichón Cular Ibérico Bellota Selección Medios    
   500/600g.  
1 Lomo Ibérico Bellota "Ibelier" 500/600g.
1 Queso Oveja "Sansueña" 2 Kg. Con Caja Metálica 

BEBIDAS 
1 Vino Tinto "Mauro" 
1 Vino Tinto "Pago de Carraovejas" 
1 Vino Tinto "San Román" D.O. Toro 
1 Vino Tinto "Prima" D.O. Toro 
1 Vino Tinto "Copaboca" Reserva | D.O. Rioja

1 Vino Rosado "Barandales" D.O. Toro
1 Vino Blanco "Américo" D.O.  Rueda 
1 Vino Blanco Albariño "Eido da Fonte" D.O. Rias Baixas
1 Vino Blanco "José Pariente" D.O. Rueda 
1 Crema de Orujo "Crema Santa" 70cl. 
1 Ginebra "Seagrams" 70cl. 
1 Champagne "Mumm" Cordon Rouge Brut 75cl. 
1 Whisky "Chivas Regal" 12 Años 50cl. 
1 Whisky "Old St. Andrews Clubhouse" Blended Scotch 
   70cl. 40%

CONSERVAS Y VARIOS 
1 Aceite de Oliva Virgen Extra "Aires" Lata de 2 litros
1 Berberechos Natural "La Curiosa" 34/40 
1 Mejillones Escabeche "La Curiosa" 8/12

(I.V.A. NO INCLUIDO)795'50€
1 Bonito en Aceite de Oliva "Andamar" Tarro 212 
1 Anchoas "El Barquito" en Aceite de Oliva Tarro 100g.
1 Foie De Canard Con Trufa "Zubia" 130g. 
1 Paté De Campagne "Zubia" 130g. 
1 Ventresca de Atún Claro en Aceite de Oliva Lata Oli20 
1 Navajas al Natural "La Fragua" Lata Ro120 
1 Paté de Hígado de Oca "Zubia" 100g.  
1 Paté de Hígado de Pato "Zubia" 100g.  
1 Espárragos "Huerto de Sabor" 6/8 Extra Lata 1/2 Kg. 

TURRONES Y DULCES
1 Bombonísimos "La Trapa" 400g. 
1 Surtido "El Obrador de Los Ángeles" 2'200 Kg. 
   "E. Moreno"
1 Turrón Alicante Superior "El Romero" 300g. 

1 Turrón Chocolate Con Almendras "El Romero" 300g.
1 Turrón Jijona Superior "El Romero" 300g.
1 Turrón Yema Tostada con Naranja "El Romero" 300g.
1 Estuche "El Mejor Mantecado del Mundo" 200g. 
   "E. Moreno"

EMBALAJE 
2 Cajas de Madera 
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único NO 1
EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Paleta Serrana Gran Reserva "Dehesa Marialba" 
   4/5 Kg. Tipo Duroc 
1 Lomo Cabecero Embuchado Medio Tipo Duroc 500/600g. 

BEBIDAS
1 Vino Tinto "Castillo de Aza" Roble | Ribera De Duero 

EMBALAJE
1 Caja de Cartón Paletera con Asas 

(I.V.A. NO INCLUIDO)54'95€ único NO 2
EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Paleta Serrana Gran Reserva "Dehesa Marialba" 
   4/5 Kg. Tipo Duroc 
1 Queso Mezcla Semicurado "Torre Campos - Quesos Revilla"
   1Kg.

BEBIDAS
1 Vino Tinto "Dvnviro" Crianza | D.O. Rioja 

EMBALAJE
1 Caja de Cartón Paletera con Asas 

(I.V.A. NO INCLUIDO)59'95€
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único NO 3
EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Paleta Ibérica Cebo Reserva "Oro de Salamanca" 4/5 Kg.
1 Queso Oveja "La Merina - Quesos Revilla" 1 Kg.

BEBIDAS
1 Vino Tinto "Copaboca"  Reserva | D.O. Rioja

EMBALAJE
1 Caja de Cartón Paletera con Asas 

(I.V.A. NO INCLUIDO)89'50€ único NO 4
EMBUTIDOS Y QUESOS
1 Paleta Ibérica Cebo Reserva "Oro de Salamanca" 4/5 Kg. 
1 Sarta Matanza Dulce Bellota 450g. 
1 Sarta Matanza Salchichón Bellota 450g.

BEBIDAS
1 Vino Tinto "Alcorta" Crianza | D.O. Rioja 

TURRONES Y DULCES
1 Estuche "El Mejor Mantecado del Mundo - E. Moreno" 
   200g.

EMBALAJE
1 Caja de Cartón Paletera con Asas 

(I.V.A. NO INCLUIDO)92'50€
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único NO 5

único NO 6

1 Paleta Ibérica Cebo Reserva "Oro de Salamanca" 
   50% Raza Ibérica | 4/5 Kg. 
1 Caja de Cartón Paletera con Asas

(I.V.A. NO INCLUIDO)54'95€

1 Jamón Curado Bodega 
   Reserva | 6/7 Kg.
1 Caja de Cartón Decorado

(I.V.A. NO INCLUIDO)64'95€

único NO 7

único NO 8

1 Paleta Ibérica Bellota "Dehesa Extremadura" 
   4'3/4'8 Kg. 
1 Caja de Cartón Decorado

(I.V.A. NO INCLUIDO)105'00€

1 Jamón de Cebo Ibérico "Oro De Salamanca"
   50% Raza Ibérica | 7/8'5 Kg. 
1 Caja de Cartón Decorado

(I.V.A. NO INCLUIDO)110'00€
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Únicos

único NO 9

único NO 10

1 Jamón Ibérico Cebo de Campo
   Etiqueta Verde. 50% Raza Ibérica | 7’5/8'5 Kg. 
1 Caja de Cartón Decorado

(I.V.A. NO INCLUIDO)159'95€

1 Jamón de Bellota Ibérico 
   Etiqueta Roja. 50% Raza Ibérica 
1 Caja de Cartón Decorado 

(I.V.A. NO INCLUIDO)229'95€

único NO 11

único NO 12

1 Jamón de Bellota 100% Ibérico 
   D.O. Guijuelo. Etiqueta Negra | 7/8 Kg. 
1 Caja de Cartón Decorado

(I.V.A. NO INCLUIDO)280'95€

1 Jamón Ibérico Bellota 5 Jotas 
"Sánchez Romero Carvajal" 
1 Caja de Cartón Decorado

(I.V.A. NO INCLUIDO)

525'50€
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NOTA: Estas tarifas serán aplicadas a todos los clientes que estén exentos del impuesto del Recargo de 
Equivalencia. Los clientes que obligatoriamente lleven gravado este impuesto de Recargo de Equivalen-
cia será añadido a estos precios.

ESTUCHE DE VINOS Nº 1
ESTUCHE DE VINOS Nº 2
ESTUCHE DE VINOS Nº 3
ESTUCHE DE VINOS Nº 4
ESTUCHE DE VINOS Nº 5
ESTUCHE DE VINOS Nº 6

DETALLE Nº 1
DETALLE Nº 2
DETALLE Nº 3
DETALLE Nº 4 
DETALLE Nº 5 PLATA
DETALLE Nº 6
DETALLE Nº 7
DETALLE Nº 8
DETALLE Nº 9
DETALLE Nº 10
DETALLE Nº 11 ORO 
DETALLE Nº 12

LOTE Nº 1
LOTE Nº 2 ESTRELLA
LOTE Nº 3 
LOTE Nº 4
LOTE Nº 5
LOTE Nº 6
LOTE Nº 7
LOTE Nº 8
LOTE Nº 9
LOTE Nº 10
LOTE Nº 11
LOTE Nº 12
LOTE Nº 13

ÚNICO Nº 1
ÚNICO Nº 2
ÚNICO Nº 3
ÚNICO Nº 4
ÚNICO Nº 5
ÚNICO Nº 6
ÚNICO Nº 7
ÚNICO Nº 8
ÚNICO Nº 9
ÚNICO Nº 10
ÚNICO Nº 11
ÚNICO Nº 12

13,95 
15,90 
18,50 
18,65 

34,50 
79,55

18,89 
28,95 
34,20 
35,90 
45,25 
59,80 
59,90 
69,50 
69,50 
70,90 
72,50 

124,50 

54,50 
84,74 
85,25 

108,50 
109,46 
129,50 
129,50 
136,51 
212,75 
219,50 

265,00 
455,50 
795,50

54,95 
59,95 
89,50 
92,50 
54,95 
64,95 

105,00 
110,00 
159,95 
229,95 
280,95 
525,50 

16,88
19,24
22,38
22,57
41,74
96,26

21,44
33,10
37,99
39,80
51,20
67,30
65,21

77,60
77,86
81,31

82,62
139,39

60,68
94,46
95,35

121,04
123,46
145,56
143,78
153,42
235,10

244,77
292,04

510,71
903'66

61,55
67,01
97,59

102,94
61,01

72,35
116,23
121,63

176,68
254,21
310,37
579,29

PRECIO SIN I.V.A. PRECIO I.V.A. INCLUIDOPrecios Lotes 2023

PEDIDOS:
Los pedidos pueden realizarse:
 • Por teléfono, al número 980 690 604
 • Por whatsApp, al número 607 052 973
 • Por e-mail:
   elierba@embutidosballesteros.es
   amayaembutidosballesteros@gmail.com
   oficinaembutidosballesteros@gmail.com
 • Compra directa en nuestra fábrica en: Ctra. Nacional 122, Km. 424 | 49800 Toro (Zamora)
DELEGACIÓN CATALUÑA Y LEVANTE:
 • David Moyano. Teléfono: 607 053 031
 • Helena Haro. Teléfono: 610 291 625 
 • Antonio Moyano. Teléfono: 646 449 905
 • Dirección oficina comercial: 
   Carrer Sant Ignasi, 1-3 Principal A | 08922 Santa Coloma de Gramanet (Barcelona)
 • Por e-mail: 
   ventas@embutidosballesteros.es
   delegacionbarcelona@embutidosballesteros.es
   comercial@embutidosballesteros.es
DELEGACIÓN EN EL PAÍS VASCO:
 • Imanol Fernández Rodríguez. Teléfono: 699 958 254
 • Dirección oficina comercial: Barrio de la Iglesia, 22 - 2º D | 01476 Respaldiza (Álava)
 • Por e-mail: imanolfernandez@embutidosballesteros.es

PLAZOS DE ENTREGA:
El pedido se servirá en un plazo de 2 a 5 días, excepto causas ajenas a nuestra voluntad derivadas de 
las agencias de transportes, dependiendo del destino desde la confirmación del pedido. 

PORTES:
Los portes serán gratuitos a partir de 2.000 € de compra total, para entregas paletizadas en un sólo 
punto dentro de la península.
Si el pedido supera los 2.000 € de compra pero las entregas son a domicilios particulares, el coste será 
de 15 € el paquete (a este precio hay que añadir el correspondiente tipo de I.V.A). Siendo este coste 
repercutido en factura. Este precio viene dado según la tarifa más económica de las Agencias al uso.
Para los envíos personalizados es fundamental que la lista de direcciones, códigos postales y teléfo-
nos este actualizada, ya que cada dirección incorrecta que diera lugar a un segundo envío, acarrearía 
el correspondiente recargo extra para el cliente.
Para estos envíos personalizados nos facilitarán la lista de las direcciones como mínimo 5 días antes 
de la fecha de salida. 
Para los pedidos individuales enviados unitariamente, el precio de cada envío será de 15 € (a este pre-
cio hay que añadir el correspondiente tipo de I.V.A.)

IMPUESTOS:
A los precios indicados en catálogo, hay que incrementarles el correspondiente tipo de IVA.

Condiciones Generales de Venta
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COLABORACIÓN CON ASOCIACIONES SIN ÁNIMO DE LUCRO:
Tenemos acuerdos con asociaciones y fundaciones sin ánimo de lucro para cumplir la obligatorie-
dad de algunas empresas para la facturación según marca la Ley LISMI. 
La ley LISMI pretende, entre otros objetivos, impulsar y fomentar la integración laboral de las per-
sonas con discapacidad.
Colaboramos con la FUNDACION INTRAS y ARTMO BENE, asociaciones sin ánimo de lucro, que 
ayuda a personas con discapacidad intelectual en su sede de Toro. Sus acciones se dirigen prin-
cipalmente a la población con enfermedad mental, discapacitada y anciana, así como a los que 
trabajan con ellos todo ello bajo el principio de igualdad de oportunidades; ADFYS, asociación de 
disminuidos físicos y psíquicos de Toro y Zamora y ASPRONA, talleres ocupacionales en Valladolid.

PERSONALIZACIÓN DE CAJAS:
El plazo límite para personalizar las cajas con su propia marca o logotipo será el día 1 de Diciembre 
de 2023.

CAJAS DE MADERA:
El precio de unidad de caja de madera es de 15 €, más 2 € de impresión por unidad.

OTRAS CAJAS:
Para pedidos superiores a 1.500 €, le ofrecemos la posibilidad de incluir su logotipo en pegatina. 
Este logotipo se incluirá en cada caja individualmente, todo ello sin cargo.  
Para ello necesitamos nos faciliten su logotipo vía mail a la firma del pedido.

OTRAS CONSIDERACIONES:
Oferta válida hasta fin de existencias o error tipográfico.
El pago se entiende al contado, en efectivo o cheque conformado, y por transferencias bancarias 
anticipando justificante por mail. Para otros sistemas de financiación, consúltenos. (El pago por 
financiación estará sujeto a la conformidad de nuestra aseguradora.)
En caso de agotarse alguno de los artículos del catalogo, estos serán sustituidos por otros, de igual 
o mayor calidad y precio.
Por exigencias de mercado algunas añadas de vinos pueden verse alteradas.
Las cantidades expresadas en cada producto corresponden a la denominación que el mercado 
asigna y no tiene porque corresponder con los pesos netos.
Los adornos y jamoneros que aparecen en las ilustraciones no están incluidos en el lote. En caso de 
discrepancia entre la foto del lote y el texto que le acompaña, prevalecerá siempre el texto sobre la 
foto.
No se admitirán reclamaciones de calidad después de los 10 días siguientes a la  recepción de la 
mercancía.
En caso de recibir algún regalo con los precintos rotos o cualquier otra anomalía devuélvanlo a la 
Agencia de Transportes en el momento de la entrega y haga constar detalladamente la incidencia 
en el albarán del transporte.
Pasadas 24 horas de la entrega del pedido, la agencia de transportes no se hará cargo de la rotura 
o falta de producto.
Para gestión de incidencias:
 • Al recibir el pedido mediante agencia de transporte, se debe anotar en el albarán del transpor-
    te PENDIENTE DE REVISAR, y si hubiera alguna incidencia, avisarnos en un plazo máximo de 24 
    horas para poder tramitarla.
 • Sin estos requisitos no podremos atender ninguna reclamación.

Co
nd

ic
io

ne
s

Condiciones Generales de Venta
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